
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DE CAMPINAS
Rua Pastor Cícero Canuto de Lima, nº. 401 - Bairro Parque Itália - CEP 13036-210 - Campinas - SP 

CAMPREV-PRESIDENCIA/CAMPREV-DF/CAMPREV-DF-COMIN

ATA DE REUNIÃO

Campinas, 25 de setembro de 2019.

6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2019 DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO
CAMPREV – 19/09/2019

 

Aos dezenove dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, na sala da Diretoria
Financeira do Instituto de Previdência Social do Município de Campinas - CAMPREV sito à Rua
Pastor Cícero Canuto de Lima, nº 401, Parque Itália, Campinas – SP, realizou-se reunião do
Comitê de Investimentos do CAMPREV, COMIN, iniciada às 11 horas. Encontravam-se presentes,
o Presidente do Comin e Diretor Financeiro Sr. Elias Lopes da Cruz, o membro Sr. Nelson Falsete
Garcia, e como convidada com direito a voz, mas sem direito a voto, a Economista do Instituto,
senhora Amanda Marinho. Pauta: 1) Análise da carteira; 2) Fundo Bradesco Nilo; 3) Fundos
Bradesco DI Premium e Bradesco DI Federal Extra; 4) Presença nas Assembleias de fundos. O
presidente do COMIN, Sr. Elias, abriu a reunião cumprimentando os presentes e passou a palavra
para a Sra. Amanda, que informou que a carteira fechou o mês de agosto com rendimento de
0,05%, explicando que o mês de agosto teve alta volatilidade em função da guerra fiscal entre
EUA e China, impactando especialmente os fundos expostos a juros de longo prazo e fundos de
ações. Todavia, o desempenho da carteira no ano está excelente, com rentabilidade acumulada
de 10.96% frente a uma meta de 5,25%, equivalente a 208% da meta estipulada. Seguindo a
pauta, a economista mostrou aos presentes a análise do Fundo Bradesco Nilo, fundo focado em
títulos públicos indexados em IMA-B que apresenta melhor retorno do que os fundos IMA-B de
outras instituições. O Sr. Elias opinou contra a aplicação neste fundo, pois entende que o possível
aumento de retorno não justifica o aumento no risco. Seguindo no próximo ponto, o Sr. Elias
discorreu sobre a proposta de passar os recursos do Fundo Financeiro, que ficam em fundo DI no
Banco do Brasil, mais especificamente no Fundo Perfil, para o Bradesco, até o dia de pagar a
folha de pagamento, geralmente o penúltimo dia do mês. Os fundos DI do Bradesco que seriam
equivalentes ao Perfil, são o Bradesco DI Premium e Bradesco DI Federal Extra. O primeiro tem
aplicação mínima de 10 milhões de reais e movimentações mínimas de 200 mil reais, tornando-o
pouco prático para o propósito, enquanto o segundo tem rendimento inferior ao Perfil, tornando a
migração inviável. Seguindo para o último item da pauta, o Sr. Elias informou que a demora na
licitação para empresa de compra de passagens aéreas e hospedagem pode comprometer a
presença de representantes do Instituto em futuras assembleias de cotistas de fundos
estressados. Nada mais havendo a tratar, o Presidente do COMIN agradeceu a presença de
todos e deu por encerrada a reunião. Foi elaborada a presente ata que, lida e aprovada, vai
assinada por mim, Nelson Falsete Garcia, que a lavrei e pelos presentes.

Documento assinado eletronicamente por NELSON FALSETE GARCIA, Agente
Administrativo, em 25/09/2019, às 11:03, conforme art. 10 do Decreto 18.702 de 13 de abril de
2015.

Documento assinado eletronicamente por ELIAS LOPES DA CRUZ, Diretor(a) Financeiro,
em 17/10/2019, às 15:25, conforme art. 10 do Decreto 18.702 de 13 de abril de 2015.
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A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.campinas.sp.gov.br/verifica
informando o código verificador 1814708 e o código CRC F2FE1978.
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